Администрация 

городского поселения Лесная Поляна ЯМР ЯО

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЯХ

23 апреля 2019 года в 13 часов 30 минут в здании Администрации городского поселения Лесная Поляна ЯМР ЯО, по адресу: 150539,  Ярославская область, Ярославский район, рабочий посёлок Лесная Поляна, д.37 состоятся публичные слушания по проекту Решения Муниципального Совета городского поселения Лесная Поляна «О внесении изменений в Решение Муниципального Совета городского поселения Лесная Поляна от 26.04.2018 №10 «Об утверждении Правил благоустройства городского поселения Лесная Поляна» в редакции решения Муниципального Совета №19 от 26.07.2018.
Проводятся они открыто с участием представителей общественности и средств массовой информации в целях выявления учёта общественного мнения, интересов жителей поселения. В них вправе принимать участие все желающие. 
Предложения и замечания по проекту Решения Муниципального Совета городского поселения Лесная Поляна «О внесении изменений в Решение Муниципального Совета городского поселения Лесная Поляна от 26.04.2018 №10 «Об утверждении Правил благоустройства городского поселения Лесная Поляна» в редакции решения Муниципального Совета №19 от 26.07.2018, принимаются по адресу: 150539, Ярославская область, Ярославский район, рабочий посёлок Лесная Поляна, д.37 с 29.03.2019г. по 22.04.2019г.  с 9 часов 00 минут до 14 часов 30 минут (т.76-56-75):

- письменной форме (письменное обращение должно соответствовать требованиям, предъявляемым Федеральным законом от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О Порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»);

- по почте, лично: (адрес: 150539, Ярославская область, Ярославский район, р.п. Лесная Поляна д.37.);

- по электронной почте (les_pol@mail.ru);

- в устной форме.
С проектом Решения Муниципального Совета городского поселения Лесная Поляна «О внесении изменений в Решение Муниципального Совета городского поселения Лесная Поляна от 26.04.2018 №10 «Об утверждении Правил благоустройства городского поселения Лесная Поляна» в редакции решения Муниципального Совета №19 от 26.07.2018, можно ознакомится на сайте: http://лп-адм.рф.
Глава городского поселения 
Лесная Поляна                                                                                                            С.Д. Вьюнов        

