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ПРОТОКОЛ № 
публичных слушаний
по проекту постановления Администрации г.п. Лесная Поляна ЯМР ЯО 
«Об утверждении актуализированной на 2023 год схемы теплоснабжения 
городского поселения Лесная Поляна Ярославского муниципального района Ярославской области на период до 2028 года» 
	Место проведения:
	Администрация городского поселения Лесная Поляна Ярославского муниципального района Ярославской области (ЯО, ЯР, р.п. Лесная Поляна, д.37) 

	Дата проведения
	22.06.2022

	Время проведения:
	15:00


Председательствующий: Вьюнов С.Д.- Глава городского поселения Лесная Поляна
Секретарь: Ямбикова С.Н.
Присутствовали: 

Сотрудники администрации городского поселения Лесная Поляна (4 чел.);

Сотрудники МКУ «Центр благоустройства и социального развития» г.п. Лесная Поляна ЯМР ЯО (4 чел.);
Депутаты Муниципального Совета городского поселения Лесная Поляна (2 чел.);

Жители поселения (4 чел. с учетом сотрудников администрации и МКУ).

Всего присутствовало: 12 человек.

Основание для проведения публичных слушаний:

Решение Муниципального Совета городского поселения Лесная Поляна Ярославского муниципального района Ярославской области № 17 от 26.05.2022 «Об объявлении публичных слушаний по проекту постановления Администрации «Об утверждении актуализированной на 2023 год схемы теплоснабжения городского поселения Лесная Поляна Ярославского муниципального района Ярославской области на период до 2028 года» и порядке участия граждан в его обсуждении» и порядке участия граждан в его обсуждении».
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Об одобрении проекта актуализированной на 2023 год схемы теплоснабжения городского поселения Лесная Поляна Ярославского муниципального района Ярославской области на период до 2028 года
СЛУШАЛИ:

Вьюнова Сергея Дмитриевича – Главу городского поселения Лесная Поляна Ярославского муниципального района Ярославской области, он открыл публичные слушания, представил секретаря публичных слушаний, проинформировал о порядке проведения слушаний, представил участников публичных слушаний и передал слово Фроловой Яне Викторовне – директору МКУ «Центр благоустройства и социального развития» г.п. Лесная Поляна ЯМР ЯО, председателю Муниципального Совета г.п. Лесная Поляна ЯМР ЯО: она проинформировала о существе обсуждаемого вопроса, его значимости.

В ходе слушаний, участники публичных слушаний  были ознакомлены с проектом актуализированной на 2023 год схемы теплоснабжения городского поселения Лесная Поляна ЯМР ЯО на период 2013-2028 г.г., разработанным ООО «Энергосервисная компания». Участникам слушаний было разъяснено следующее:

-Разработка актуализации схемы теплоснабжения городского поселения Лесная Поляна ЯМР ЯО выполнена в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановления Правительства РФ от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» (далее – постановление Правительства РФ № 154).

Схема теплоснабжения разрабатывается в целях удовлетворения спроса на тепловую энергию (мощность) и теплоноситель, обеспечения надежного теплоснабжения наиболее экономичным способом при минимальном воздействии на окружающую среду, а также экономического стимулирования развития систем теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий.

Фролова Я.В. сообщила о том, что в соответствии с постановлением Правительства РФ № 154 обязанность по принятию решения об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения городского поселения возложена на Главу администрации поселения, то есть Главе г.п. Лесная Поляна ЯМР ЯО необходимо (в случае отсутствия замечаний и предложений) издать постановление об утверждении актуализированной на 2023 год схемы теплоснабжения городского поселения Лесная Поляна Ярославского муниципального района Ярославской области на период до 2028 года.
Другие участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся обсуждаемого проекта решения Муниципального Совета городского поселения Лесная Поляна «Об утверждении актуализированной на 2023 год схемы теплоснабжения городского поселения Лесная Поляна Ярославского муниципального района Ярославской области на период до 2028 года», для включения их в протокол публичных слушаний,  не выразили.

ГОЛОСОВАЛИ по вопросу об издании постановления Администрации городского поселения «Об утверждении актуализированной на 2023 год схемы теплоснабжения городского поселения Лесная Поляна Ярославского муниципального района Ярославской области на период до 2028 года», разработанной ООО «Энергосервисная компания»:

Результаты голосования: «ЗА» - 12; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.
РЕШИЛИ:
1. Публичные слушания по проекту постановления Администрации г.п. Лесная Поляна ЯМР ЯО «Об утверждении актуализированной на 2023 год схемы теплоснабжения городского поселения Лесная Поляна Ярославского муниципального района Ярославской области на период до 2028 года» признать состоявшимися.

2. Одобрить проект актуализированной на 2023 год схемы теплоснабжения городского поселения Лесная Поляна Ярославского муниципального района Ярославской области на период до 2028 года. Главе Администрации городского поселения Лесная Поляна Ярославского муниципального района Ярославской области рекомендовать издать постановление «Об утверждении актуализированной на 2023 год схемы теплоснабжения городского поселения Лесная Поляна Ярославского муниципального района Ярославской области на период до 2028 года» в предложенной редакции.

	Председатель                                                                        
	                                                  С.Д.Вьюнов


	Секретарь                                                                                                         
	С.Н. Ямбикова     


